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LEGISLATURA XV — 1* SESSIONE — DISCUSSIONI —• TORNATA DEL 2 6 FEBBRAIO 

DLXXL 

PRESIDÈNZA B:"L PRESIDENTS BIANCHEBI, 

SOMMARIO. Commemorazione dei senatori De Falco e Sacchi — Parlano il presidente della Ca~ 
mera, i deputati Cvispi, Indetti? G air oli, Antonibon, Nicotera, Corvetto, il ministro di grazia 
e giustizia ed il presidente del Consiglio. = Seguito della discussione sul disegno di legge per 
l'assestamento del bilancio dell'esercizio 1885-86 — Discorsi del ministro dei lavori pubblici o, 
del ministro delle finanze', e dichiarazioni personali dei deputati Spaventa, Sanguine-iti} 8orinino 
Sidney, Giolitd, Marazio e Cavalletto. =. TI deputato Nicotera propone che domani prosegua• questa 
discussione, anzi che lo svolgimento di interpellanze ed interrogazioni — La Camera, approva. = 
Si annunzia • una interrogazione del deputato De Biasio Luigi ed altri sui provvedimenti per 
riparare ai gravi danni/prodotti da dirètte pioggie iti alcuni comuni della provincia di Peggio-
Calabria •— Dichiarazioni sul proposito del presidente, del Consiglio. 

La seduta comincia alle ore 2. 25 pomeridiane. 
Ufigaro, segretario, dà lettura del processo ver-

bale della seduta precedente, che è approvato ; 
quindi legge il seguente .sunto di una 

Petizione. 

3687. A. Mancia, presidente del Consorzio di 
Argenta e Filo fa voti perchè nel disegno di legge 
per modificazioni alla legge sulle bonificazioni, 
si adotti una disposizione per compensare questi 
consorziati dei danni subiti in c della loro 
esclusione dai benefizi della legge del 1882, e per 
aiutarli a compiere le. importanti opere che tut-
tofa occorrono. 

Presidente. Ha facoltà di parlare l'onorevole 
Gattelli sul sunto della'petizione. 

Gattelli. Prego la Camera di dichiarare urgente 
ìa petizione n. 3687, con ìa quale il presidente 
del consorzio di Argenta e Filo domanda, che nel 

disegno di legge per modificazioni alla legge sulle 
bonificazioni, sia messa una disposizione affinchè 
i consorzi possano godere del benefizio della legge 

(E dichiarata urgente). 

Presidente. Per ragione di materia questa pe-
tizione sarà trasmessa alla Commissione, incari-
cata di riferire sul disegno di legge per modifi-
cazioni alla legge esistente intorno ai consorzi di 
irrigazione. 

jommemorazioie dei senatori Palco 

Presidente. Dal presidente del Senato del regno 
sono pervenute le seguenti comunicazioni: 

" Compio con dolore al mesto ufficio di par -
tecipare all' E. Y. e alla Camera dei deputati che 
questa mattina alle ore 7 cessava di vivere in 


